

Kde rostou byty

Na území metropole vzniká řada zajímavých projektů.



SO-HO REZIDENCE V HOLEŠOVICÍCH
V MÍSTECH BÝVALÉ TESLY HOLEŠOVICE ZAČALA 1. ETAPA VÝSTAVBY BYTOVÉ REZIDENCE SO-HO. NĚKOLIK LET NEVYUŽÍVANÝ PRŮMYSLVÝ AREÁL PROJDE KOMPLETNÍ PŘESTAVBOU A MODERNIZACÍ. VÝSLEDKEM BUDE 148 VÝJIMEČNÝCH BYTŮ, MEZONETŮ A LOFTŮ. V PARTERU VZNIKNE PROMENÁDA S OBCHODY MÍSTNÍHO CHARAKTERU, FITNESS, KAVÁRNOU A PŘESTĚHUJE SE SEM ZNÁMÁ HOLEŠOVICKÁ TOUSTÁRNA.
VIZUALIZACE: CRESCO REAL ESTATE

VISTA TROJA
BYDLENÍ V CENTRU DĚNÍ A ZÁROVEŇ NA DOSAH PŘÍRODY SLIBUJE PROJEKT VISTA TROJA. BYTOVÝ KOMPLEX NABÍZÍ BYTY 1+KK AŽ 4+KK, U VELKÉ ČÁSTI Z NICH NALEZNOU ZÁJEMCI VELKORYSÉ TERASY. NEJVĚTŠÍ DEVÍZOU PROJEKTU JE SKVĚLÁ DOPRAVNÍ DOSTUPNOST A OBČANSKÁ VYBAVENOST LOKALITY. V PĚŠÍ VZDÁLENOSTI JSOU JAK ŠKOLY A ŠKOLKY, TAK I ZDRAVOTNÍ PÉČE ČI KULTURNÍ VYŽITÍ.
VIZUALIZACE: EXAFIN

Pokračování na str. 16



Townhousy v Šárce – nová etapa života

Šárce dvůr je developerský projekt, který vznikl renovací a dostavbou panského dvora nedaleko stanice metra Nádraží Veveř. V tichém místě jen kousek od Evropské třídy a na dosah přírodní rezervace Divoká Šárka vyrostl nevšední komplex starých a nových budov oceněný prvním místem v prestižní evropské soutěži HOF Awards

v kategorii nejlepší rezidenční projekt ve střední a jižní Evropě za rok 2019.

Vyniká zejména možností moderního bydlení v historických kulisách. Část citlivě zrekonstruovaných budov přetvořila společnost Crestyl v jedinečné townhousy – sedm velkolepě pojatých až třípodlažních bytů s impozantními klenutými stropy a útulnou předzahrádkou. Každý

Na jedné straně místo zářící novou energií a na té druhé historie sahající mnoho staletí do minulosti. I tak by se dal popsat Šárce dvůr.

z nich dává budoucímu majiteli mimořádnou příležitost vytvořit si originální bydlení podle vlastních představ.

PODLE VLASTNÍCH PŘEDSTAV

Zrekonstruované barokní prostory rozlehlých bytů jsou připravené v provedení Shell & Core, jež je základem pro další interiérové úpravy. V takovém zhotovení je i byt, kterým lze virtuálně projít na webu sareckydvor.cz. Klienti, kteří si jej budou chtít dotvořit neobyčejným designem s prvotřídní kvalitou, mohou využít služeb ověřených špičkových interiérových studií, která objekty již dobře znají a dokážou individuální požadavky zrealizovat v maximální kvalitě.

Townhousy v Šárce dvůr mají pevné historické základy, dýchají však vizí bezstarostné budoucnosti. Pohodlí, soukromí a bezpečí rezidentů celého komplexu zajišťuje nejen přirozená zábrana v podobě historické zdi, ale také recepce, jež je v provozu 24 hod. denně.

Více na www.sareckydvor.cz.

TOWNHOUSY V ŠÁRCEM DVOŘE.

FOTO: ARCHIV FIRMY

